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udržovat vysokou laťku služeb nastavenou v minulosti a ještě
lépe ji posunout o kousek dál. Snažím se jít kolegům příkla-
dem, a tak jsem si také vyzkoušel po delší době, jaké to je,
starat se o celý autobus rozličných klientů, kteří mají každý
trochu jiné představy o zájezdu, na který jedou.

Je sice léto, ale za nedlouho nás čekají podzimní zájezdy.
Na nadcházející podzimní sezónu jsme si pro vás připravili
několik novinek. Pokusíme se vám je trochu přiblížit. Chce-
me, abyste měli čas si přečíst podrobnosti, které vás čekají
a nevejdou se do popisu zájezdu na našem webu. Třeba vás
tyto informace natolik zaujmou, že se s námi rozhodnete
vydat na některý z těchto zájezdů. Rádi bychom vám nabí-
zeli zajímavé zájezdy, které se vám budou líbit a budete se
k nám rádi vracet za nevšedními zážitky. Věřím, že jedny
z velkých taháků podzimu budou zájezdy do Schönbrunnu
s koncerty klasické hudby a Krampuslauf ve Schladmingu.

MMiirroossllaavv  DDeenneešš,,  řřeeddiitteell  CCKK  VVeeggaa  TToouurr

nabízíme vám třetí letošní číslo našeho Vegazínu. Ten-
tokrát jej dostáváte v červenci po začátku prázdnin a hlavní
letní sezóny. Čeká vás několik důležitých zpráv o koupání 
a cestování za poznáváním během letních měsíců. Vydáme
se spolu ještě dál a podíváme se na nejeden zajímavý zájezd,
které jsme připravili jako novinky na podzimní sezónu.

Letní dovolenkovou sezónu máme v plném proudu a vel-
kým tématem tohoto čísla jsou zájezdy za koupáním do Itá-
lie. Snažíme se vám nabídnout co nejjednodušší možnost,
jak se co nejčastěji a nejlevněji dostat k moři. Pokud nemáte
dostatek dovolené, nebo prostředků, je varianta dvouden-
ního koupání ideální možnost jak si užít moře a trochu
volna. Děti nebo partneři budou nadšeni a váš rodinný roz-
počet tento výlet rozhodně nezruinuje.

Cestovní kancelář je především o lidech a snažíme se, aby
naši kolegové byli profesionálové za každé situace. Každý
ze zaměstnanců je odpovědný za to, že vás v pořádku do-
pravíme na místo zájezdu a také zpět. Všichni se snažíme

MILÍ PŘÁTELÉ A PŘÍZNIVCI CESTOVÁNÍ 
ZA POZNÁVÁNÍM S VEGOU,
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https://ckvegatour.cz/


LLeettnníí  ddoovvoolleennéé  jjssoouu  vv  ppllnnéémm  pprroouudduu  aa  mmnnoohhoo  zz  vvááss  ssee
vvyyddáávváá  nnaa  cceessttuu  zzaa  hhllaavvnníí  lleettnníí  ddoovvoolleennoouu..  NNěěkktteeřříí  ssii  bboohhuu--
žžeell nneemmoohhoouu  ddoovvoolliitt  kkllaassiicckkoouu  ddoovvoolleennoouu  nnaa  ttýýddeenn  ččii  ddvvaa
vv  aappaarrttmmáánnuu  vv  IIttáálliiii  ččii  CChhoorrvvaattsskkuu  aa  ttaakkéé  bbyy  ssee  rrááddii  ppooddíívvaallii
kk  mmoořřii..  PPookkuudd  ii  vvááss  zz  jjaakkééhhookkoolliivv  ddůůvvoodduu  ppoottkkaallaa  ttaattoo  
vvaarriiaannttaa,,  žžee  ssee  nneemmůůžžeettee  kk  mmoořřii  nnaa  ddoovvoolleennoouu  vvyyddaatt,,  mmáámmee
ii  pprroo  vvááss  řřeeššeenníí..

Naše společnost nabízí každý týden mimo Letních linek
po dobu celé letní sezóny jednodenní a dvoudenní zájezdy
za koupáním k moři. O jednodenním koupání jsme psali již
v minulém čísle. Dnes s vámi chceme nakouknout pod po-
kličku dvoudenního koupání v italském letovisku Lido di 
Jesolo a Lignano. Střediska jsou známá svojí pohostinností
a příjemným servisem pro hosty. Naše nabídka obsahuje 
několik prázdninových termínů, které můžete využít, aniž
byste museli v zaměstnání čerpat dlouhou dovolenou. 

Ve vybraný termín vás usadí náš personál večer v Praze
na Florenci, nebo na nástupních místech na trase do na-
šeho „zlatého expresu“. Zatímco budete v noci odpočívat,
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HURÁ K MOŘI, I KDYŽ NEMÁME DOVOLENOU...

PRÁZDNINY JSOU TU
A MOŘE VOLÁ!



naši řidiči vás pohodlně a bezpečně dopraví k pláži v ob-
lasti Lido di Jesolo a Lignano.

Zde vás čeká celodenní slunění a koupání na březích
italského Jadranu. Vybrat si můžete ze široké nabídky 
veřejných nebo soukromých pláží.

Jaký je mezi nimi rozdíl? Veřejná pláž je spravována
městem a za využití této pláže nic neplatíte. Bohužel také
nemůžete očekávat žádný servis. Nicméně, poměrně velké
procento našich klientů si vozí deky, které lze rozprostřít na
písek pláže a máte vystaráno. Nikdo vás z pláže nevyžene,
a jelikož zde budete brzy ráno, můžete si vybrat, kde se
budete opalovat. Do vody to můžete mít doslova pár kroků
a děti si mohou na hranici moře a pláže stavět pískový hrad
a budete je mít stále pod dozorem.
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Na druhou stranu si můžete zvolit variantu soukromé
pláže či plážového servisu na veřejné pláži. V takovém pří-
padě je základem plážový slunečník a dvě lehátka. Velmi
často budete mít k dispozici lehátka s nastavitelným stíněním
hlavy. Přece jen slunce dokáže přes den velmi silně pálit.
Opět platí, že když budete na pláži brzy ráno, můžete si
vybrat místo, kde chcete ležet. Je to pohodlnější, ale 
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také dražší. Pokud si nezvolíte řadu lehátek hned u vody,
budete to mít dál, ale všude na plážích severoitalských 
letovisek jsou mezi slunečníky zpevněné dřevěné chodníky.
Platby se vybírají na místě a je lepší mít s sebou nějaká
drobnější eura.

Večer po koupání vás odvezeme do nedalekého hotelu
na nocleh. Hotel je kvalitní a má veškeré zázemí 3*. Každý

hotelový pokoj disponuje klimatizací, nabízí koupelnu, 
ručníky a hygienické potřeby pro vaše pohodlí. V okolí 
hotelu najdete několik restaurací, obchůdků, barů a viná-
ren. Každý host si jistě přijde na své a zvláště dámy ocení
možnost příjemné večerní procházky po promenádě 
s množstvím obchůdků. Ráno vás čeká vydatná hotelová
snídaně formou bufetu. Po opuštění hotelu si užijete další



nevšední den plný slunění a koupání. Večer se sejdete na
vybraném místě u pláže, kde vás naše posádka „zlatého ex-
presu“ vyzvedne. Příjemně unavené a plné zážitků ze dvou
nádherných dnů koupání vás odvezeme přes noc domů 
a ráno vás vysadíme v cíli vaší cesty.

Jsme přesvědčeni, že takto můžete vyrazit za koupáním
do Itálie během letní sezóny několikrát a bude vás to stát
mnohem méně, než kolik byste zaplatili za celý týden 
v apartmánu či delší čas.
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V čase zpracování časopisu byly již dva termíny dvou-
denního koupání beznadějně vyprodány. Zbývají ještě tři 
termíny! Neváhejte tedy ani minutu. Letošní letní sezóna
je v plném proudu a proč se nejet k moři vykoupat, když je
to tak snadné. 

Neváhejte a pojeďte s námi!

MMoožžnnáá  nnáássttuuppnníí  aa  vvýýssttuuppnníí  mmííssttaa::  BBeenneeššoovv,,  TTáábboorr,,  
SSoobběěssllaavv,,  ČČeesskkéé  BBuudděějjoovviiccee  aa  DDoollnníí  DDvvoořřiiššttěě

LLIIDDOO  DDII  JJEESSOOLLOO  --  DDVVOOUUDDEENNNNÍÍ  KKOOUUPPÁÁNNÍÍ

https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-jesolo/lido-di-jesolo-dvoudenni-koupani-2


10

VV  nnaaššíí  aauuttoobbuussoovvéé  fflloottiillee  mmáámmee  mmiimmoo  ssttaannddaarrddnníí  vvoozzyy
ttaakkéé  ppáárr  rraarriitt  aa  ssppeecciiáállnníícchh  ““eexxpprreessůů””..  JJeeddnníímm  zz  nniicchh  jjee  
MMeerrcceeddeess--BBeennzz  TToouurriissmmoo  1177RRHHDD..  CChhááppeemmee,,  žžee  ppooddllee
nnáázzvvuu  vváámm  ttoo  aassii  mmnnoohhoo  nneeřřeekknnee..  AAllee  ppooddllee  jjeeddnnoohhoo  kkllii--
eennttaa,,  kktteerrééhhoo  ss  ttíímmttoo  vvoozzeemm  ppřřeepprraavvuujjeemmee,,  bbuuddeettee  uurrččiittěě
vvěědděětt..  TTíímm  kklliieenntteemm  jjee  hhuuddeebbnníí  sskkuuppiinnaa  TThhee  TTaapp  TTaapp..  JJeeddnnáá
ssee  oo  ččeesskkoouu  kkaappeelluu  ssttuuddeennttůů  aa  aabbssoollvveennttůů  šškkooll  JJeeddlliiččkkoovvaa
úússttaavvuu,,  zzaalloožžeennoouu  vv  rrooccee  11999988  ŠŠiimmoonneemm  OOrrnneesstteemm..

PŘEDSTAVENÍ SPOLEČNOSTI A TECHNIKY POKRAČUJE...

CO A KDO JE
VEGA TOUR

Autor: Tomáš Krist – Šimon Ornest/The Tap Tap

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=76705841


TThhee  TTaapp  TTaapp
Kapelu založil v roce 1998 původně jako hudební kroužek

na domově mládeže škol Jedličkova ústavu a škol (JÚaŠ)
Šimon Ornest (* 1974, syn Jiřího Ornesta), hudebník a peda-
gog, který v Jedličkově ústavu nastoupil v roce 1996 jako
vychovatel a stal se kapelníkem a manažerem orchestru.

Od roku 2014 pracuje orchestr v rámci Zapsaného spolku
TAP, který se zabývá rozvojem dovedností a schopností
osob ze skupin ohrožených sociální exkluzí, především 
studentů a studentek škol Jedličkova ústavu v Praze 
na Vyšehradě a mimo jiné. zajišťuje vzdělávací a kvalifikační
kurzy, organizování kulturních a sportovních aktivit a pro-
jektů integračního charakteru, bezbariérovou dopravu aj.

ZZddrroojj::  wwiikkiippeeddiiaa

MMeerrcceeddeess--BBeennzz  TToouurriissmmoo  1177RRHHDD
Obsazení: 9 invalidních vozíků/56 sedadel

Autobus pro tělesně postižené slouží k přepravě vozíč-
kářů a jinak fyzicky hendikepovaných osob. Moderní zájez-
dový autobus je vybavený plošinou pro invalidní vozíky. 
V tomto autobuse pro hendikepované je možné přepravit 
56 pasažérů nebo max. 9 cestujících na invalidním vozíku.

Zdvihací plošina pro invalidní vozík, lednice, toaleta,
kávovar, 1× mikrofon, CD/DVD/MP3 přehrávač, 2× LCD
17”, bezpečnostní systémy ABS, ESP, pásy na všech se-
dadlech, speciální pásy pro upevnění vozíků.
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https://cs.wikipedia.org/wiki/The_Tap_Tap
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NA VLASTNÍ KŮŽI
JAKÉ TO JE V KŮŽI PRŮVODCE S PLNÝM AUTOBUSEM...CCeelláá  cceessttoovvnníí  kkaanncceelláářř  aa  jjeejjíí  sseerrvviiss  jjssoouu  ppřřeeddeevvššíímm  oo  llii--

ddeecchh..  KKddyyžž  ssee  ss  vváámmii  vvyyddáámmee  nnaa  jjaakkýýkkoolliivv  zzáájjeezzdd,,  jjee  nnaa--
pprroossttáá  vvěěttššiinnaa  vvěěccíí  oodd  pprraaccoovvnnííkkůů  zz  kkaanncceelláářřee  jjaassnněě  ddáánnaa  
aa  nnaapplláánnoovváánnaa..  PPooččaassíí,,  lliiddsskkýý  ffaakkttoorr  aannii  ssppookkoojjeennoosstt  ssee  
nnaapplláánnoovvaatt  nneeddaajjíí..  PPooččaassíí  ssiiccee  oobbjjeeddnnáávváámmee,,  aallee  nnee  vvžžddyy
jjee  oobbjjeeddnnáávvkkaa  ttaamm  nnaahhoořřee  vvyyřříízzeennaa  kkllaaddnněě  nneebboo  vvččaass..  PPrroo--
ggrraamm  nnaapplláánnuujjeemmee  ppooddllee  zzkkuuššeennoossttíí  zz  mmiinnuullééhhoo  zzáájjeezzdduu,,
aallee  oobbččaass  aannii  ttoo  nneessttaaččíí..  NNoo  aa  pprrůůvvooddccee??  PPrrůůvvooddccee  bbyy  mměěll
bbýýtt  ppřřeeddeevvššíímm  pprrooffeessiioonnááll,,  ddiipplloommaatt,,  ppssyycchhoolloogg  aa  jjáá  nneevvíímm
ccoo  jjeeššttěě,,  aabbyy  vvžžddyy  vvěědděěll  ccoo  dděěllaatt  zzaa  jjaakkéékkoolliivv  ssiittuuaaccee!!

Rozhodl jsem se, že po několika letech, kdy jsem vozil
po světě malé skupiny fotografů, si vyzkouším, jaké je, starat
se o celý autobus. V první řadě musím přiznat, že je to něco
úplně jiného. Rychle jsem změnil náhled a velmi si vážím
našich kolegů průvodců, kteří vyrážejí na naše zájezdy a linky.

Je půlnoc a naše posádka na firemním parkovišti star-
tuje připravený autobus. Oba řidiči zasunují své karty do 



13

digitálního tachografu. Čeká nás vyzvednutí klientů v jednu
ráno na Hlavním nádraží v Praze a přes Benešov, Tábor 
a České Budějovice se vydáváme do bavorského Berchtes-
gadenu k jezeru Königsee, Orlímu hnízdu a solnému dolu.
Program tohoto jednodenního výletu je velmi nabitý a není
času nazbyt. Na hlavním nádraží vítám všechny účastníky
a rozesazuji je podle připraveného zasedacího pořádku.
První problém nenechá na sebe dlouho čekat. Nastupuje mi
pan Starosta, který má nastoupit až v Českých Budějovicích...
Nu což, usadím jej na plánované místo a můžeme vyrazit.

Po odjezdu ještě jednou všechny přivítám s mikrofonem
v ruce, a jelikož je po jedné hodině ráno, přeji jim klidnou

jízdu, a pokud budou spát, hezké sny. Hlavní část zájezdo-
vých informací jim sdělím na ranní zastávce na čerpací stanici
Mondsee nedaleko Salzburgu.

V Benešově nabíráme další účastníky. Zde pro změnu
jeden účastník nenastoupí a jeho známí mě informují, že na
něj nemáme čekat. Je nemocen. Škoda. Zbytek klientů nastu-
puje v Českých Budějovicích. Dívám se na seznam a najed-
nou jsou tu dva Starostové. Jsou tři hodiny ráno a přece
nemůžu kontrolovat každého, když většina účastníků zájezdu
spí... Vysvětlení se mi nakonec nabídne u prvního Starosty,
který sedí kousek za mnou. Je z Ukrajiny a objednával zájezd
telefonicky. Zkomolili jsme jméno, počet sedí, ale jména... :-). Interiér shuttle busu Deutsche Bahn linky RVO na Orlí hnízdo a zpět 
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Autobus je až na pár míst plný a s řidiči řeším běžnou
konverzaci, aby je nezmáhal spánek. Jsou zde, aby nás v po-
řádku dovezli k dnešnímu cíli a také zpět.

Ondra se na parkovišti Mondsee po páté ráno střídá 
s Jirkou a v zápětí usíná. Dvě klientky se zdržely na toaletě
benzínové stanice, ale s takovými drobnostmi se počítá. 

Po usazení všechny znovu vítám na palubě, představuji
Ondru a Jirku a hned slyším otázku, kde jsou KAREL a KAREL?
Ti mají dnes volno... Vysvětluji klientům program dne a jeho
změnu, kterou jsme cestou s řidiči vymysleli. Místo ranní 
vyjížďky lodí po Königsee pojedeme první na “Orlí hnízdo”.
Předpověď počasí slibuje hezký den a dá se očekávat, 
že by zde odpoledne bylo velmi plno. Mé obavy se začínají 
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naplňovat hned po příjezdu pod horu Kehlstein, kdy na par-
kovišti již stojí dalších 6 českých autobusů.

První konvoj autobusů jede od pokladen nahoru v 8.30 
a naše čtyři červené speciály vyráží nahoru v 8.50. Na hor-
ním parkovišti u tunelu k výtahu se rozdělujeme a každý
se vydává na místa, která zajímají právě jej. Okolo kříže nad 
restaurací leží ještě poměrně dost zbytků sněhu. Někteří

se jím brodí, aby se podívali na zadní vyhlídku, a někteří to
„vzdávají“ a usedají do restaurace na Aperol a víno. I tak se
dá zahájit výletní den... V 11 hodin sjíždí naše skupina auto-
busy zpět a mezi lidmi vládne zatím spokojená atmosféra.

Nyní máme naplánovanou procházku u nedalekého 
jezera, ale do údolí se stáhly mraky, které sedí nad jeze-
rem a mají odletět až okolo 14. hodiny. Operativně volím
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zastávku v solném dolu. Někteří klienti se vydávají do města,
ale většina našeho zájezdu se obléká do montérek a use-
dáme na důlní vláček. Zdejší solný důl patří svojí rozlohou
mezi ty větší, které jsem zatím viděl, a po zhlédnutí krátké-
ho filmu promítaného na kamenné stěně dolu se vydáváme
skluzavkou o další patra dolů. Pro některé je jízda na sklu-
zavce docela zážitek. Následuje prohlídka štol. Bonusem
celé návštěvy je, že jdeme jako skupina pohromadě a veš-
kerý výklad o soli a dolu probíhá v češtině. Nakonec dojde
i na plavbu lodí po solném jezeru a ochutnávku roztoku
solanky. „Brrrr, je to hrozně slané.“

Venku nás vítá pořádné teplo a nás čeká poslední za-
stávka na dnešní cestě a tou bude jezero Königsee. Na to,
že není ještě hlavní sezóna, jsou všude davy lidí. Klientům
rozdávám zpáteční jízdenky na poloostrov Bartolome. 
Na konci plavby mají klienti možnost navštívit krásný kos-
tel St. Bartolome a pak se musí již všichni vydat zpět. Pokud
chceme stihnout v Praze poslední metro, měli bychom 
odjíždět ideálně v 17 hodin. Bohužel, představy mé i posád-
ky se míjí účinkem. U kostela je tak obrovská fronta lidí 
čekajících na lodě, že někteří přijíždí až v 18 hodin. Rychle 
počítám všechny a vyrážíme. Zpoždění máme dost velké,
ale shodneme se s klienty, že se pokusíme poslední metro
stihnout.

Ukrajujeme jeden kilometr za druhým z rakouské dál-
nice a po dohodě zastavujeme až u nás v Kaplici na krát-
kou pauzu. Po ní se loučím s klienty, jelikož od Českých 
Budějovic nás čekají postupné “vykládky” zákazníků. Čas
nám celkem přeje a u Tábora si optimisticky říkám: „To
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dáme!“ Nakonec vysazujeme zbytek klientů na Hlavním
nádraží v Praze ve 23.45. Takže se to poslední metro stihlo!

Odjíždím s řidiči na základnu a ještě cestou autobus
umyjeme a natankujeme. Na parkovišti u kanceláře si beru
své auto a hurá do postele.

Jsem přesvědčen, že celý výlet proběhl v pohodě a kli-
enti si jej užili. Stínem na dokonalosti se stala ztracená 
peněžka klientky. Tu jsme nenašli, ale o atrakce paní se
synem nepřišla. Půjčil jsem jí moji zásobu eur a po návratu
mi paní poslala české koruny. MMiirroossllaavv  DDeenneešš

JJEEZZEERROO  KKÖÖNNIIGGSSEEEE  AA  OORRLLÍÍ  HHNNÍÍZZDDOO

https://ckvegatour.cz/nemecko/bavorsko/jezero-konigsee-a-orli-hnizdo-1
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FENOMÉN PLATEBNÍ
KARTY

PLATIT SE DÁ MNOHA ZPŮSOBY A NAŠE CK NEZŮSTÁVÁ POZADU

NNee  vvššee,,  ccoo  dděělláámmee,,  mmuussíí  bbýýtt  vvžžddyy  nnaa  pprrvvnníí  ppoohhlleedd  vviiddii--
tteellnnéé..  JJeeddnnaa  zz  vvěěccíí,,  kktteerráá  ppřříílliišš  vviidděětt  nneenníí,,  jjee  zznnoovvuuzzaavveeddeenníí
ppllaatteebb  ppllaatteebbnníímmii  kkaarrttaammii  aa  ppllaatteebbnníímm  ttllaaččííttkkeemm..

Platba platební kartou je u nás v poslední době standard.
Zvláště za hodnotnější zboží či služby je to zcela běžný 
nástroj. CK Vega Tour nabízí mnoho zájezdů za velmi nízké
ceny a platby kartami jsou u nás opět samozřejmostí.

Obnovili jsme spolupráci s lídrem našeho trhu 
v oblasti platebních prostředků, se společností Com-

gate a na našem webu wwwwww..cckkvveeggaattoouurr..cczz již opět 
nabízíme úhradu zájezdů platební kartou či platebním tla-

čítkem. K dispozici je výběr plateb mnoha standardními
kartami a rychlou bankovní platbou. I když kartu nevlastníte,
můžete u nás uhradit vybraný zájezd v podstatě z jakékoliv
banky, která tyto služby rychlé platby nabízí. Je to velmi
jednoduché a rychlé. A co vám to přinese? 

https://ckvegatour.cz/
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Když se rozhodnete si u nás pořídit zájezd a zvolíte
platbu kartou nebo rychlým převodem, odpadá nutnost
vám posílat potvrzení rezervace s následnou platbou 
převodem. Vy zájezd uhradíte a náš informační systém
nám po zpracování platby připomene, abychom vám  vysta-
vili cestovní smlouvu a zašleme vám ji. Tím je vše vyřízeno
a můžete se ihned těšit na své cestovatelské zážitky bez
zbytečného přemýšlení, kdy máte rezervaci uhradit a jestli
převod peněz proběhl v pořádku.
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VV  mmiinnuulléémm  ččííssllee  VVeeggaazzíínnuu  jjssmmee  vváámm  ppřřeeddssttaavviillii  nněěkkoolliikk
nnoovvýýcchh  ttyyppůů  zzáájjeezzddůů..  PPooddssttaattoouu  zzáážžiittkkoovvééhhoo  zzáájjeezzdduu  
vv  nnaaššeemm  ppoojjeettíí  jjee  sskklloouubbiitt,,  aalleessppooňň  ddvvěě  rrůůzznnéé  aakkttiivviittyy  aa  nnaa--
bbííddnnoouutt  vváámm  vveellmmii  nneettrraaddiiččnníí  zzáážžiitteekk..  TTyyttoo  zzáájjeezzddyy  ppaattřříí  
kk  cceessttoovváánníí  aa  nnááss  vveellmmii  bbaavvíí..  OOddvvéézztt  vvááss  zz  bboodduu  AA  ddoo  bboodduu
BB  aa  zzppěětt  uummíí  mmnnoohhoo  cceessttoovveekk..  UU  ““VVeeggyy””  ssii  zzaakkllááddáámmee  nnaa  ttoomm,,
žžee  cchhcceemmee  nnaabbííddnnoouutt  aa  dděěllaatt  vvěěccii  jjiinnaakk  aa  oosslloovviitt  vvááss  ss  nnoo--
vviinnkkaammii  aa  zzáájjeezzddyy,,  kktteerréé  vváámm  hhnneedd  ttaakk  nněěkkddoo  nneennaabbííddnnee
aa  ppřřiinneessoouu  vváámm  vveellmmii  zzaajjíímmaavvéé  zzáážžiittkkyy..  MMiinnuullee  jjsseemm  vváámm
sslliibboovvaall  nnoovvoouu  „„ppeecckkuu““,,  aa  ttaakk  ssee  ppoojjďďmmee  ppooddíívvaatt,,  nneejjeenn  
nnaa  nnii,,  ttrroocchhuu  bbllíížžee......

NAŠE NOVINKY 
A ZÁŽITKOVÉ ZÁJEZDY

CO VŠECHNO VÁS S NÁMI ČEKÁ A NEMINE...

JEDNODENNÍ POZNÁVACÍ ZÁJEZD DO VÍDEŇSKÉHO SCHÖNBRUNNU
S KONCERTEM KLASICKÉ HUDBY
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Poznávací zájezd do Vídně není zas tak nic nového. Naše
CK se jej pokouší posunout trochu dál. Pro následující pod-
zimní sezónu vám nabízíme spojení barokního skvostu ze
seznamu památek UNESCO - Schönbrunn s jeho privátní
prohlídkou v pozdním odpoledni. Během tohoto prohlíd-
kového okruhu budete mít k dispozici českého průvodce,
který zámek zná, nebo audio průvodce v českém jazyce. 

Oba vám podají mnoho zajímavých informací ze zákulisí 
života na tomto vídeňském skvostu z dob rakousko–uher-
ského mocnářství. Samozřejmostí je, že vám náš průvodce
bude podávat výklad v češtině, abyste si zážitek z prohlídky



maximálně užili. Podíváte se do částí zámku, kde pracoval
císař František Josef a do komnat císařovny. To ovšem není
všechno, co vás na tomto zájezdu čeká.

Po asi dvouhodinovém okruhu zámkem bude pro zá-
jemce připravena slavnostní večeře, která bude součástí
zájezdu. Naši rakouští sousedé jsou známí svojí pohostin-
ností. Zdejší kuchyně je kvalitní a velmi chutná. Zájemce
čeká tříchodové menu. Kdo nebude mít zájem o tuto večeři,
může se vydat na vlastní poznávací procházku do schön-
brunnských zahrad. V určený čas se všichni znovu sejdete
před oranžerií a vydáte se na vrcholný zážitek dnešního
večera. 

Uvítají vás pohodlná sedadla v koncertním sálu a po-
těší vás koncert klasické hudby. Zámecký orchestr a pěvecký
soubor Schönbrunn se snaží zachovat tuto tradici a nabízí
opravdu jen to nejlepší ze skladeb, které kdy složili Wolfgang
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Amadeus Mozart a Johann Straus. Barokní skvost oranže-
rie Schönbrunn poskytuje úžasnou atmosféru a zdejší
umělci se zpěváky zajišťují autentickou a tradiční hudbu,
která je skvěle interpretována.

Pánové, pokud chcete svoji vyvolenou dámu ohromit
romantikou a v soukromí, připravujeme pro vás naprostou
lahůdku, která snese klidně srovnání s filmem Pretty Women.
Po tomto zážitku vám dáma vašeho srdce odpoví – ANO! 

MMoožžnnáá  nnáássttuuppnníí  aa  vvýýssttuuppnníí  mmííssttaa::  PPrraahhaa,,  HHuummppoolleecc,,  
JJiihhllaavvaa,,  VVeellkkéé  MMeezziiřřííččíí,,  BBrrnnoo,,  MMiikkuulloovv

BBAARROOKKNNÍÍ  SSCCHHOONNBBRRUUNNNN  AA  KKOONNCCEERRTT
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https://ckvegatour.cz/rakousko/viden/barokni-schonbrunn-a-koncert-1
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TTeennttoo  vvííkkeennddoovvýý  zzáájjeezzdd  pprroo  ppřříízznniivvccee  ccyykklloo  aa  ppěěššíícchh  vvýý--
lleettůů  jjssmmee  ppřřiipprraavviillii  jjaakkoo  ddaallššíí  nnaaššii  lleettooššnníí  nnoovviinnkkuu..  LLiippttoovvsskkáá
MMaarraa  jjee  ppřřeehhrraaddaa  uu  LLiippttoovvsskkééhhoo  MMiikkuullááššee  nnaa  sseevveerruu  SSlloovveenn--
sskkaa.. NNaacchháázzíí  ssee  nnaa  řřeeccee  VVááhh  ppoodd  VVyyssookkýýmmii  TTaattrraammii..  SSttaavvbbaa
ppřřeehhrraaddyy  bbyyllaa  ddookkoonnččeennaa  rrookkuu  11997755..  HHrráázz  jjee  vvyyssookkáá  5533  mm
ss  mmaaxxiimmáállnníí  hhlloouubbkkoouu  nnááddrržžee  4455  mm..  VVooddnníí  pplloocchhaa  mmáá  rroozz--
lloohhuu  22  770000  hhaa..  SS  oobbjjeemmeemm  vvooddyy  336600  mmiill..  mm³³  jjee  LLiippttoovvsskkáá
MMaarraa  nneejjvvěěttššíí  nnááddrržžíí  nnaa  SSlloovveennsskkuu  nnaa  řřeeccee  VVááhh..  DDííkkyy  ssvvéé  pplloo--
ššee  mmáá  vvllaassttnníí  mmiikkrrookklliimmaa  aa  zz  mmnnoohhaa  mmíísstt  vv  ookkoollíí  jjee  mmoožžnnéé
oobbddiivvoovvaatt  VVyyssookkéé  ii  NNíízzkkéé  TTaattrryy..

VÍKENDOVÝ ZÁJEZD CYKLISTŮ A PĚŠÍCH TURISTŮ 
NA LIPTOVSKOU MARU A DO RESORTU TATRALANDIA 
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Zájezd si skvěle užijí příznivci lehké odpočinkové cyklis-
tiky na nejrůznějších kolech určených na silnice i do terénu.
Náš autobus vás naloží v pozdních večerních hodinách a
vaše kola budou našimi řidiči pečlivě uložena do cyklo pří-
věsu, který povezeme s sebou. 

Pěší turisté to mají v tuto chvíli trochu jednodušší, ale
nesmí si doma zapomenout plavky. I když i to je řešitelné...
V dnešní době stačí mít s sebou občanský průkaz a pla-
tební kartu.

ZZáákkllaaddnníí  pprrooggrraamm::
Ráno vás vysadíme na severním břehu jezera nedaleko

termálního aquaparku Tatralandia. Každý účastník zájezdu
obdrží na místě podrobnou mapu s vyznačenými trasami
a možnostmi, kam se vydat.

Cyklisti mohou ihned šlápnout do pedálů a absolvovat
objezd celého jezera po vyznačené trase s délkou 42 km a
převýšením 265 m. Trasa vede po silnicích s minimálním pro-
vozem a zpevněných stezkách pro cyklisty. Případně mohou
navštívit několik vyhlídek, které pojmou celou oblast Liptova,
či se pokochat místními vydatnými vodopády. Méně zdatní
cyklisté mohou využít jen část trasy a vrátit se po severní
straně jezera na ubytování. 



Chodci si mohou dojít pohodlnou procházkou s délkou
od 2 do 6 kilometrů do termálního parku Tatralandia. 
S dětmi se zastavte v rodinném zooparku se lvy a jinými
druhy zvěře. Kdo bude chtít, může si pěší túru zkrátit a
větší část dne strávit v aquaparku Tatralandia. Věříme, že si
zde přijde každý na to své. Termální aquapark Tatralandia
se nachází v jedné z nejoblíbenějších a zároveň nejnavště-
vovanějších lokalit na Slovensku. O přírodní bohatství tu
rozhodně není nouze, navíc relaxace v krásné scenérii Tater
je opravdu výjimečná. Aquapark Tatralandia patří k vůbec
největším vodním atrakcím na Slovensku. Nabídka služeb
je neuvěřitelně široká. Jmenujme pouze ve zkratce více jak 
22 tobogánů, 11 bazénů, ostrov pirátů z Karibiku, wellness
paradise či jedinečný komplex Tatra–therm–vital.
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Druhý den v neděli mohou pěší po snídani vyrazit na pro-
cházku do nedalekého sousedního aquaparku Bešeňová.
Opět můžete celý den relaxovat v teplé vodě s množstvím
atrakcí a odpočinkového wellness. Je zde několik vířivek,
tobogánů a saunových světů. To vše opět zásobuje geoter-
mální voda z nitra naší země. 

Cyklisti mohou zajet například do Demänovské doliny
v Nízkých Tatrách a odpoledne přijet na místo srazu do Be-
šeňové na koupačku a odpočinek.

Věříme, že si každý účastník najde, co jej zajímá a co
mu vyhovuje. Tento zájezd nabízí nespočet možností a va-
riant, jak můžete strávit aktivní víkend s kolem nebo bez
něj. Náš technický průvodce s vámi bude komunikovat, aby
vám poradil a případně vás navedl na nejzajímavější místa.

Po vydařeném víkendu a aktivním odpočinku vás posadí-
me příjemně unavené do sedačky našeho zlatého expressu
a vydáme se zpět do Prahy. Po cestě samozřejmě zastaví-
me všem zájemcům na jejich zastávkách. Předpokládáme,
že do Prahy se vrátíme okolo půlnoci.

NNáássttuuppnníí  aa  vvýýssttuuppnníí  mmííssttaa::  PPrraahhaa,,  HHuummppoolleecc,,  JJiihhllaavvaa,,
VVeellkkéé  MMeezziiřřííččíí,,  BBrrnnoo,,  OOlloommoouucc..

LLIIPPTTOOVVSSKKÁÁ  MMAARRAA  PPRROO  CCYYKKLLOO  II  PPĚĚŠŠÍÍ
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https://ckvegatour.cz/slovensko/liptov/liptovska-mara-pro-cyklo-i-pesi-1
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NNaabbííddeekk  nnaa  nneejjrrůůzznněějjššíí  wweellllnneessss  ppoobbyyttyy  jjee  hhooddnněě,,  aallee
nnaaššee  nnaabbííddkkaa  ppřřiinnááššíí  nněěccoo  nneeoobbvvyykkllééhhoo,,  ccoo  vváámm  hhnneedd  ttaakk
nněěkkddoo  nneennaabbííddnnee..  VVyyddeejjttee  ssee  ss  nnáámmii  ddoo  NNěěmmeecckkaa  ddoo  lláázznníí
BBaadd  SSuullzzaa..

Lázeňská společnost Toscana spravuje jeden z mnoha
velmi zajímavých areálů pro děti, rodiny, zamilované páry
a další zájemce. Čeká vás asi čtyřhodinová jízda a poté 
celodenní wellness, který nemá široko daleko obdoby. 

Ve vnitřních prostorách areálu se nachází nespočet kas-
kádovitých bazénů. Venku je umístěno několik vířivek, 
bublinových lehátek a dalších atrakcí. Též je zde k dispozici
venkovní termální řeka, kam se jen zanoříte a síla proudu
vody vás poveze jako na autokarovém zájezdu. Doba jízdy
je prakticky neomezena a věříme, že zvláště děti velmi ocení
tuto atrakci. Ale slibovali jsme vám něco zvláštního... 

První kuriozitou areálu v Bad Sulza je slaná voda. Tato
voda je natolik slaná, že stačí, abyste si lehli na hladinu a
můžete si číst v klidu noviny nebo knihu. Tedy, pokud vás
vaše děti nechají... Slanost vody je o pouhých 20 % nižší, než
je v Mrtvém moři, a tak si uprostřed Evropy můžete vyzkou-
šet, jaké neobvyklé pocity zažívají plavci v unikátním moři,
kde se nemůžete pořádně potopit a o němž všichni básní,
jak je to zdravé a skvělé. 

JEDNODENNÍ ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ BAD SULZA  
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No a když už budete mít svých ratolestí či hluku z bazénů
dost, má tento areál ještě další zvláštnost. Tou je klidový
bazén. Děti sem mají vstup zakázán a vyžaduje se zde 
naprostý klid. Pod hladinou jsou umístěny hydrofony, což
jsou jakési podvodní reproduktory. Z nich se skrz vodu line
příjemná relaxační hudba. Ulehněte na hladinu, čtěte a od-
počívejte. Odzkoušeli jsme na vlastní kůži. 

Neobvyklé je zdejší saunové centrum. Díky velkým pro-
skleným stěnám nabízí výhledy do krásné okolní krajiny.
Věřte nám, že je to úplně jiná dimenze relaxu!!!

NNáássttuuppnníí  aa  vvýýssttuuppnníí  mmííssttaa::  PPrraahhaa,,  ÚÚssttíí  nnaadd  LLaabbeemm

RREELLAAXX  VV  BBAADD  SSUULLZZAA

https://ckvegatour.cz/nemecko/erfurt/relax-v-bad-sulza-2
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PPookkuudd  ččtteettee  nnáášš  VVeeggaazzíínn  nnaa  zzaaččááttkkuu  llééttaa,,  mmoožžnnáá  vváámm
ppřřiippaaddáá,,  žžee  ssee  nněěkkddoo  vv  nnaaššíí  rreeddaakkccii  ppoommááttll  nnaa  rroozzuummuu......
NNaaššee  ppoozzvváánnkkaa  jjee  ssmměěřřoovváánnaa  nnaa  kkoonneecc  lliissttooppaadduu  ppřřeedd  oobb--
ddoobbíí  aaddvveennttnníícchh  ttrrhhůů,,  kktteerrýýmm ssee  bbuuddeemmee  vvěěnnoovvaatt  ppřřííššttěě..  VVyy--
ddáámmee  ssee  ss  vváámmii  ddoo  rraakkoouusskkééhhoo SScchhllaaddmmiinngguu..  TToottoo
mměěsstteeččkkoo  jjee  zznnáámméé  ddííkkyy  SSvvěěttoovvéémmuu  ppoohháárruu  vv  aallppsskkéémm  llyy--
žžoovváánníí..  JJeezzddíí  ssee  zzddee  ssllaalloomm  aa  aattmmoossfféérraa nnaa  zzáávvooddeecchh  jjee  nnaa--
pprroossttoo  jjeeddiinneeččnnáá..

Pro letošní rok adventní víkendy začínají až na počátku
prosince. Ve Schladmingu se každoročně pořádá obrovský
a jedinečný „Pochod čertů – Krampuslauf“. Ten je asi největší

NEJVĚTŠÍ A ASI NEJLEPŠÍ KRAMPUSLAUF V EVROPĚ...
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v celém Rakousku a Německu. Máte-li zájem, vydejte se 
s námi na tuto cestu, která je tak trochu bláznivá, strašidelná,
ale naprosto výjimečná!

Krampusové mají na této akci vytyčenou trasu a podle
organizátorů se na ni letos vydá přes 1200 masek s nejrů-
znějšími traktůrky a jinými ďábelskými povozy. Mimocho-
dem, ty masky se dědí z generace na generaci a hodnota
těch nejlepších masek dosahuje částek přes 100 000 Kč.
Čerti během pochodu obkrouží okruh 3x. Nemusíte se bát,
že by vám něco uniklo. Na trase průvodu je nutné, abyste
si našli své místo včas, čertovský pochod je hojně vyhle-
dávaný. Musíte také hlídat své děti, pokud pojedou s vámi,
aby vám je nějaký čert neodnesl... i když, pokud se jich chce-
te zbavit, je to ideální chvíle...

Ďábelský průvod je velmi veselý a Krampusové si velmi
rádi hledají své „oběti“ v řadách diváků. Klidně se vám může
stát, že vám na zábradlí vyskočí čert nebo se bude snažit si
vás přitáhnout jako oběť do průvodu. Nedejte se a braňte
se. Věříme, že to bude pro vás jedinečný předvánoční zá-
žitek, který nikde jinde nezažijete!

NNáássttuuppnníí  aa  vvýýssttuuppnníí  mmííssttaa::  PPrraahhaa,,  BBeenneeššoovv,,  TTáábboorr,,  SSoo--
bběěssllaavv,,  ČČeesskkéé  BBuudděějjoovviiccee,,  DDoollnníí  DDvvoořřiiššttěě

KKRRAAMMPPUUSSLLAAUUFF  VVEE  SSCCHHLLAADDMMIINNGGUU

https://ckvegatour.cz/rakousko/schladming/krampuslauf-ve-schladmingu-1
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